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КЛАССНАЯ РАБОТА



Самостоятельная работа
ВАРИАНТ  1 ВАРИАНТ 2

1. Запишите число 634 
римскими цифрами

2. Запишите цифрами число:
а) семьдесят два миллиона 

семьдесят два
б) четыре миллиарда пятьдесят 

миллионов один
в) 38 тыс.
3. Представьте число в виде 

суммы разрядных слагаемых:
а) 5263           б) 12103

4. 13032: 36

1. Запишите число 723 
римскими цифрами

2. Запишите цифрами число:
а) четырнадцать миллиардов 

триста тысяч двадцать два
б) пятьдесят три миллиона 

пятьдесят три
в) 12 млн.
3. Представьте число в виде 

суммы разрядных слагаемых:
а) 3645           б) 18303

4. 17766:42
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ЗАДАНИЕ
Используя цифры 0,3,7 по одному разу, выпишите 
все трехзначные числа. Укажите наибольшее и 
наименьшее из них. 



Числа, которые используются для счета предмета 
называются… натуральными  

Натуральные числа, записанные в порядке возрастания 
образуют натуральный ряд

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9…….

особенности натурального ряда:
1) в натуральном ряду наименьшим является число        , а наибольшего               
, т.е. натуральный ряд бесконечен

1
нет

2) каждое число, начиная с 2, получается из предыдущего путем 
прибавления 1, например 2=1+1, 3=2+1, …..12=11+1…..

3) у каждого числа, начиная с 2 есть предыдущее число и последующее,
    например, у числа 17 предыдущее           , последующее         1

6
18

4) в натуральном ряду чередуются четные и нечетные числа, т.е. делящиеся 
и не делящиеся на 2

1, 2, 3, 4, 5, 6, ……….., 99,100, ……..





1. Найдите сумму всех чисел от 1 до 100
1+2+3+4+5+………….+96+97+98+99+10

0



Из двух натуральных чисел всегда 
одно число больше, а другое меньше

Меньшим считается то число, которое в 
натуральном ряду появляется раньше, а 
большим-то, которое появляется позже.
Число 0 меньше любого натурального 
числа.

5>3
пять больше трех

3<5
три меньше пяти

неравенствами



Возьмем три числа: 15, 20 и 25

15<20<2
5
25>20>1
5

Двойное 
неравенство



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ
п. 2.2 

прочитать.
Учебник  78, 98 
ПТ 58, 59,60

Творческое задание:
Найдите сумму чисел 1+3+5+….+49
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САМОЕ КРУПНОЕ НАЗЕМНОЕ ЖИВОТНОЕ – АФРИКАНСКИЙ СЛОН. 
УЗНАЙТЕ ВЫСОТУ И ДЛИНУ ТЕЛА В СМ. И ЕГО МАССУ В КГ:
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ЗАДАНИЯ НА УРОК
№ 80, 87, 88, 90(а,г), 91(а,б,в
(1-3))



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

ПТ № 61-66 


